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У Києві та області ліквідували
нелегальний вейп-ринок
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  13 квітня 2026, 12:17

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: БЕБ
Проведено понад 70 обшуків, вилучено майна на 30 млн

У межах операції вилучено підакцизну продукцію та
обладнання на близько 30 млн грн.
Правоохоронці провели понад 70 обшуків у мережі вейп-шопів у Києві та
області, викривши незаконне виробництво і збут рідин для електронних
сигарет. Про це повідомила пресслужба БЕБ у понеділок, 13 квітня.

Слідством встановлено, що з 2023 рокучерез розгалужену мережу вейп-
шопів діяла схема реалізації так званих "самозамісів" - рідин для
електронних сигарет, виготовлених поза державним контролем.
Паралельно товар продавали через інтернет-ресурси із доставкою товару
по всій території України.

Крім того, учасники ухилялися від сплати податків у особливо великих
розмірах через механізм дроблення бізнесу. Фактично мережа продажів
працювала як єдиний бізнес. Однак формально її розподілили між низкою
підконтрольних ФОП та ТОВ, щоб зменшити податкове навантаження. 

У межах масштабної операції, детективи БЕБ провели понад 70 обшуків у
торговельних, виробничих і складських приміщеннях, а також за адресами
проживання осіб, задіяних у схемі.

Правоохоронці вилучили значні обсяги підакцизної продукції і компонентів
для її виготовлення: 43 487 ароматизаторів, 30 243 одиниці гліцерину, 36
044 підсилювачі смаку та міцності, 19 781 картридж, 3 590 под-систем, 27
комплектів обладнання, нерозфасовані інгредієнти для виготовлення рідин
– пропіленгліколь, гліцерин, ароматизатори та інше.

Загальна вартість майна становить близько 30 млн грн.

Як зазначається, реалізація вилученої підакцизної продукції кінцевим
споживачам могла призвести до ухилення від сплати акцизного податку на
близько 20 млн гривень.
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Одночасно демонтували МАФи, через які реалізовували товар. Роботи
проводили за сприяння КМДА.

Нині досудове розслідування триває. 

Раніше правоохоронці ліквідували масштабне нелегальне виробництво
сигарет у Чернівецькій області, що виготовляло до 720 тис. пачок продукції
щодня. 

Також на Буковині викрили масштабний канал постачання та збуту
контрафактних тютюнових виробів. Через нього працював один із
ключових дистриб'юторів нелегальних сигарет у Чернівецькій області. 

Перед цим повідомлялося, що у Чернівецькій області викрили нелегальне
виробництво тютюнових виробів потужністю понад 50 тис. сигарет на
добу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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